

### Особености:

Проектът от 5 семинара е част от партньорството между АБГР и Фондация „Конрад Аденауер“ за подпомагане на местните власти в написване и прилагане на общинските стратегии и мерки за сигурност и противодействие на тероризма

### Описание:

Настоящият проект е поредица от семинари в шестте региона за планиране в страната + София-град и София-област, на тема: „Рискове и заплахи за критичната инфраструктура в общините на Р.България“.

Първите два семинара ще се проведат на 15-16 юли в гр.Котел /за Югоизточен регион/ и на 22-23 юли в гр. Долна Баня /за София-област/. Следващите три от семинарите ще се проведат през есента в гр. Тутракан /за Северен-централен регион/, в София-град и гр. Пловдив /за Южен-централен район/.

Атентатите в Брюксел напомниха на света, че заплахата от тероризъм не е просто сюжет от TV екрана. В тази напрегната обстановка българските кметове също трябва да се замислят върху стратегиите по сигурност на ръководените от тях населени места. Семинарите касаят превенцията и противодействието на терористични атаки в населените места.

### Защо е необходимо осъществяването:

Потенциалните рискове и заплахи за сигурността и интересите на Р.България са, преди всичко: международния тероризъм, бежанските потоци, нелегалната миграция и дейността на трансграничната организирана престъпност.

В хода на семинарите кметовете и отговорниците по сигурността в общините, заедно с лекторите, ще анализират редица въпроси, засягащи детерминирането на целите на тероризма в населените места. Ще се посочат различните нива на противодействие на тероризма и основните принципи, които се прилагат.

### Очаквани резултати:

1. Предложение за целесъобразни промени в цялостната обща концепция за противодействие на тероризма;
2. Обосноваване на конкретните мерки за предприемане в населените места за недопускане на терористични атаки и защита на критичната инфраструктура на населението;
3. В ситуациите, които ще се предложат по време на обученията, участниците ще се запознаят с основните характеристики на стреса и реакциите в такива случаи;
4. Предложеният психофизически модел за самозащита и оцеляване има голям потенциал за практическо прилагане в различни етно-социални условия.